

NARODNI LIST

NEZAVISNI DNEVNIK

PRETPLATA:
 mjesečno Din 30.—
 tromjesečno „ 90.—
 Za inozemstvo dvostruko

Br. 62. 63.

Šibenik, petak 22. VI. 1928.

God. I.

MRTVA TJELA PAVLA RADIĆA I Dra. DJURE BASARIČEKA U ZAGREBU.

Zagreb u jecajima i plaču. — Na stanici — U Hrvatskom Seljačkom Domu.
Nezapamćena žalost.

U Zagrebu su danas mrtva tjela dvaju najboljih sinova hrvatskog naroda, koji su mučeničkom smrću pali u borbi za dobro mile nam ujedinjene domovine.

Poklonimo se sjenama njihovim!

Pomolimo se Svevišnjem da nam njihova praveddička smrt donese otkupljenje i spas svima.

Od doba Tomislavova Duvna i Dušanova Skoplja danas je dan najviše žrtve koje je ikada podnio naš narod.

Neka je to na utjehu našem hrvatskome rodu!

Slava Pavlu Radiću i Dru Djuri Basaričeku! Slava njihovom mučeništvu!

ZAGREB 23. Jučer, tačno u 8 sati stigao je na kolodvor brzi voz iz Beograda. U posebnom vagonu smješteni lijesovi narodnih mučenika pok. Pavla Radića i Dra Đure Basaričeka, dopraćeni su sa velikim počastima Narodni poslanici seljačko demokratske koalicije u strogo crnom odjelu stajali su poredani oko lijesova svojih vjernih drugova i vođa. Blijede i izmučena lica uza njih stajale su također i supruge umorenih narodnih mučenika. Pred kolodvorom bili su poredani konjanici Hrvatskog Sokola. Na peronu nalazili su se predstavnici svih društava i korporacija, građanstva i općine. Osobito je otakakalo prisustvo predstavnika H. F. S. Dra Trumbića i Lukčića.

Kad je voz stigao, na stanici iz grobnoga muka odjeknuo je jedan spontani i bolni „Slava!“ Nijema tišina zavlada je opet i samo plač i jecaj čuo se kako guši prisutne. Bez riječi, obliveni suzama kad su pratilci iz vagona iznijeli lijesove, supruga pok. Dra Basaričeka, koja se već nalazila na peronu kao tumač osjećaja svih prisutnih jadikujući glasno izgovorila je ove riječi:

— „ETO ŠTO NAM JE DAO BEOGRAD!“

Iza gospođe Basaričeka sa vijala se od boli i gorko plakala supruga pok. Pavla Radića.

Sa svećenstvom učestvovao je Dr Svetozar Ritić. Govore održali su Dr Ivan Jurša i seljak Marčić. Tužaljku otpjevalo je pjevačko društvo „Šljeme“. Žalobna povorka uputila se sa kolodvora u zgradu Hrvatskog Seljačkog Doma. Tu na prvom spratu lijesovi mučenika ostali

su izloženi. Od 10 sati jutro pa kroz čitav dan i prošla noć izredalo se valjda cijelo građanstvo Zagreba na poklon sjenama narodnih velikana i mučenika. Kroz cijelo to vrijeme sve se je kretalo bez riječi sa jecajem i suzama na očima.

Usljed ovoga u Zagrebu vlada grobni mir i svijet povijenih očiju prolazi ulicama i anebiven kao da još nevjernije u sve to što se je dogodilo. Zagreb još nikada nije takove žalosti dočekao.

Danas u 10 sati je pogreb.

Jedan je šofer ranjen.

ZAGREB, 23. Kao što je već javljeno, policija je poduzela vanredne mjere sigurnosti. U 7 sati svi dućani, sve radnje moraju biti zatvorene. Svi prozori kuća koji gledaju na ulica moraju biti zatvoreni. Mladići ispod 16 godina na ulici ne smiju se pojavljivati. Policija ponaša se strogo i prometom upravlja i raspoređuje pravac bez ikakva obzira. Tako juče po ali je podne vozio je jedan šofer preko Jelačićeva trga i kad se na prvu riječ redara nije zaustavio, redar je odmah opalio na njega i teško ga ranio.

Audijencija g. Pribičevića kod Nj. V. Kralja.

BEOGRAD, 23 Naj veći politički događaj jučerašnjeg dana, bila je značajna audijencija kod Nj. V. Kralja predstavnika SDK g Svetozara Pribičevića, ing. Augusta Košutića i g Karla Kovačevića. Audijencija je potrajala od 4:30 s pos. pod. do 7 s uveče. Čim je završena audijencija, spomenuta trojica otišla su ravno u bolnicu, da posjete g. Stj. Radića.

Pred sobom, u kojoj leži g. Radić zaustavili su ga novinari i tu im je dao ovu izjavu:

— Bili smo u audijenciji kod Nj. Veličanstva Kralja. Zahvalni smo mu na pažnji, koju je ukazivao i koju akazuje prema našim ranjenim drugovima i prijateljima, a naročito prema predsjedniku Stj. Radiću. Govorili smo o svim pitanjima, koja su u vezi sa današnjim događajima i situacijom.

Na daljne upite novinara izjavio je:

— Ja sa pouzdanjem vjerujem u Kralja, i da će se sve moći riješiti kako interesi naroda i države zahtijevaju.

Vrlo sam utješena time, što je zdravlje g. Radića dobro. Imam samo da vam kažem da ću sutra između ostaloga saopćiti sakupljenom narodu i poruku, koju sam dobio od mog druga i prijatelja predsjednika Radića

Dalje g. Pribičević je kazao, da se u ponedjeljak u jutro misli povratiti u Beograd, a klub da će za sada ostati u Zagrebu. G. Pribičević, poruku koja mu je dao g. Radić pokazao je novinarima napisanu na jednom papiru, koji je bio sav zgužvan.

Biletin o stanju g. Radića.

BEOGRAD, 23 Liječnički konsilijum sinoć je izdao slijedeće saopćenje: Temperatura 38. Puls 120, respiracija 24. Opće stanje nije nepovoljno. Pacijent je vrlo svjež i traži hrane. Od strane povrede trbuha i trbušne šupljine kao i od strane operirane rane nema nikakve pojave o zapaljenju trbušne opne. U donjem dijelu pluća smanjena količina vazduha, ali bez izrazitijeg znaka zapaljenja. Srce je nešto prošireno. Njegova funkcija zadovoljava. Funkcija je crijeva normalna. Izljevanje šećera pod upotrebom insulina 08, a centar u tragovima.

Zataškavanje.

Ko pomnjivo prati rad naših političkih partija, doći će do žalosnih zaključaka, da malom iznimkom skoro sve naše partije više paze na kvantitet nego li na na kvalitet svojih pristaša. Da se na moralnu stranu pristaša ne pazi, o tome imamo dnevno dokaza na stotine slučajeva. I ne samo što se ne pazi na moral ljudi, partijskih pristaša, već se stranke iz petnih žila zauzimlju najviše za svoje najkompromitovanije članove, kojima regbi i nije partijska pripadnost drugim ciljem, već da se spase progona državnog odvjetnika i teške tamnice. Postoji dakle u našim partijama u punoj mjeri zataškavanje najmrskijih zločina svojih pristaša protiv kojih državne vlasti nesmiju da postupaju.

Ovo je jedno strašno zlo u našem društvu, koje škodi ne samo partijama, koje tako rade, već cijelom našem narodu i državi. Jer svaka zajednica i svaka organizacija pak i politička treba u prvom redu da pazi na moralnu stranu svojih pristasa jer sami broj ne vrijedi ništa. Radeći ovako, otvaraju se širom vrata najmrskijim zločinima pokvarenih ljudi, koji u većini slučajeva lakše mijenjaju partije nego li košulje a to ne iz nikakvog osvjeđenja već jedino da mogu raditi što hoće bez bojazni da osjete kaznene posljedice zakona.

Tako je amo kod nas u Dalmaciji stvoreno javno mišljenje, da ljudi stupajući u jednu izvjesnu partiju, sigurno su nešto teška sagriješili, jer kad toga nebi bilo, zaista se ne bi za tu partiju ni opredijelili. Ništa gore od takvog mišljenja. Jer na osnovu takvog mišljenja i uvjerenja, najgori će zločinci stupiti u tu stranku koja će ih zaštititi pred teškim posljedicama zakonskim. Drugi će pak raditi što hoće opet u uvjerenju, da kad dodu vile očima, da će jednostavno promijeniti partiju, isposlovati legitimaciju izvjesne partije i Bog te veselio.

Zato se kod nas dešavaju nevjerovatne stvari. Državni činovnici godinama ne primaju pensije a zato nitko odgovoran; općinski činovnici ne primaju ni plata ni pensije jer se nitko ne boji nikakve odgovornosti ni zakonskih posljedica; na općinama rade općinske uprave što ih je volja, jer šta ih briga za zakonske posljedice, koje će lasno mimoći na ovaj ili onaj način, a u najgorem slučaju promijenit će se partija, pa tko će te zašto pitati; poglavice državnih nadležstava u jednu ruku neodgovorni su lično, jer sve rade po čefu vladinih poslanika, a ako koji pogazi ili zanemari zakon, šta mari, jer će ga zaštititi partija.

Ovakve organizacije i njihov rad ogromno su zlo za narod i državu. Par-

tije se nesmiju zauzimati za zločince većih one same moraju u prvom redu progoniti. Ako se tako bude postupalo i ako se bude na vrhovima partija poštovao zakon iznad svega, onda smo uvjereni, da će kola krenuti naprijed. Neće se tužiti državni činovnici i pensioneri zbog plata i pensija, neće biti neisplaćenih općinskih činovnika, neće biti računa iz ranijih godina a neće biti praznih državnih i općinskih kasa, kao što je to žaliože sada redovni slučaj.

Zataškavanje zločina, nereda i nezakonitosti treba da nestane ako želimo dobra sebi, državi i narodu.

Naš urednik riješen štamparske krivice.

Riješenjem suda bila je još ranije dignuta zapljena našega lista, a sada u istom slučaju sad nas je riješio optužbe:

Kr. Okružni Sud u Šibeniku kao Sudbeni Dvor 1. molbe nadležan u tiskovnim poslima u krivičnom postupku Kr. Državnog Odvjetništva u Šibeniku protiv Iliji Zečeviću, odgovornom uredniku „Narodnog Lista“, u Šibeniku radi prest. po čl. 46 Zakona o štampi, po izvršenom saslušanju optuženika, u nejavnoj sjednici, saslušavši Državno Odvjetništvo u smislu čl. 84 Zakona o štampi, zaključuje da nema mjesta da se opt. Ilija Zečević stavi pod sud radi vjesti donešene u broju 40 od dana 28/5 t. g. dnevnika „Narodni List“, koji se tiska u Šibeniku u Pučkoj Tiskari, pod nadpisom „Demonstracije u Zadru“ Naš Konzul teško ranjen“, a to radi slijedećih razloga:

Vjest pod tim nadpisom donáša da u Zadru povodom događaja u Šibeniku bile su velike demonstracije. Dućani naših u Zadru bili su porušeni. Naš je Konzulat također obijen. Konzul g. Simić napadnut je i ranjen u teškom stanju nalazise u bolnici“.

Ova vjest kako je notorno čitala se u Zagrebačkim „Novostima“ i Beogradskoj „Politici“ od 27/5 t. g., a po navodima optuženog urednika Zečevića tu je vjest primio od svog dopisnika u Zagrebu.

Nemože da bude govora o prest. po čl. 46 zakona o štampi gdje se traži očigledno objavljivanje putem štampe izmišljenih i neistinitih vjesti u namjeri da time uznemiri javno mišljenje i da izazove opasnost da se počini kakav zločin ili prestup, jer se radi o jednoj primljenoj novinarskoj vijesti za koju je urednik Zečević na nadležnom mjestu saznao da je neistinita iza kako je bila već štampana tako da je već u narednom broju propćio da je primljena vjest neistinita. Ta ja vjest bila kaupa da bude povodom novih nemira, pćimjenja zlobnih šteta obzirom na azbudjenost koja je tada u Šibeniku vladaia, ali obzirom na okolnost da je iznešena bila u novinama koli u Beogradu toli u Zagrebu i to dan prije nego li u Šibeniku i da je Zečević tu vjest primio iz Zagreba otpada očiglednost objavljivanja putem štampe izmišljenih i neistinitih vjesti u gori pomenutoj namjeri.

Šibenik, dne 16. juna 1928.

Valles

Odjek beogradske tragedije u Šibeniku.

Daljnji izrazi saućešća.

STJEPAN RADIĆ BEOGRAD

Dok duboko oplakujemo sudbinu palih narodnih boraca i junaka sav narod sjeverne Dalmacije vapije tvoje zdravlje jer je to naše narodno zdravlje.

Odbor Seljačko Demokratske Koalicije Okruga Šibenik

DR. PERNAR NAR. POSL. BEOGRAD

Tvoje patnje i stradanje veličaju tvoje velike žrtve stop mladome tvojemu životu želimo ozdravljenje da još jačim snagama nastaviš svojim junačkim i narodnim djelima

Odbor Seljačko Demokratske Koalicije Okruga Šibenik

KLUB SELJAČKO DEMOKRATSKE KOALICIJE BEOGRAD

Mučenička smrt naših najboljih prvaka zavila je u crno cijeli narod sjeverne Dalmacije stop Stojeći nepokolebivo uz Vas sa vjernošću za vjernost ustrajte da sudbina naroda neokrene drugim putem nego onim koji su oni svojom krvlju zasvjedočili

Klub Seljačko Demokratske Koalicije Okrug Šibenik

UDOVI BLAGOP. MIN. I NAR. POSL. PAVLA RADIĆA ZAGREB

Teškoj boli žene velikoga narodnoga borca sirotama velikoga i plemenitoga oca u teškoj narodnoj nesreći učestvuje sav narod sjeverne Dalmacije

Odbor Seljačko Demokratske Koalicije Okrug Šibenik

UDOVA JELKA BASARIČEK ZAGREB Seljački Dom

Izrazujemo duboku šućut u Vašoj i narodnoj boli nad tragičnim gubitkom našeg narodnog junaka Vašeg odličnog muža i nježnog oca

Odbor Seljačko Demokratske Koalicije Okrug Šibenik

POSLANIČKOM KLUBU H. S. S. BEOGRAD

Pogođeni u našem hrvatskom ponosu i čuvstvu zločinom, od kojeg su pali žrtvom odlični rodoljubi i predstavnici našega naroda, dijelimo bratski Vašu žalost.

Odbor D. S. u Šibeniku Dr. Smolčić

KLUB HRV. SELJAČKE STRANKE ZAGREB

Nad gubitkom dvojice plemenitih zaslužnih narodnih radenika izrazujemo svoje duboko saućešće osuđujući strašno bezprimjerno zločinstvo

Hrvatsko Muzičko Društvo Kolo Šibenik Predsjednik Ivan Žaja

GRADSKA KRONIKA.

Šibenik u dubokoj žalosti. Ne pamti se, da je Šibenik bio u tako dubokoj žalosti kao ovaj put, poslije tragičnih događaja u beogradskoj skupštini. Duboka bol i tuga razdire svačije srce i ispunja naše duše neuporedivom žalošću. Cjelokupno građanstvo Šibenika u uzvišenom i dostojanstvenom miru preživljuje ove teške dane, teško dirnuto gubitkom dvaju nenadoknativih boraca, koji su pali boreći se neustrašivo za prava i sreću svoga naroda.

Čitav narod Šibenika i sjev. Dalmacije klanja se u duhu sjenima palih narodnih velikana a sa jezom i strahom strepi za živote one trojice ostalih neustrašivih boraca, koji leže teško ranjeni u beogradskoj bolnici.

Šibenik je vas u crnini, izrazujući time na vidan način svoju veliku žalost. Svi su drugi događaji bačeni u pozadinu, i u gradu se govori samo o ovoj velikoj tragediji.

Ljudi se sakupljaju po ulicama i lokalima i traže neprestano da saznaju potankosti o događajima.

Naša je redakcija stalno u vezi sa Zagrebom i Beogradom i daje građanstvu potrebna obavještenja, čim ih dobije.

Budući da u gradu vlada ogromno interesovanje za stanje g. Stj. Radića, izdali smo sinoć jedno saopćenje građanstvu, u kojem smo objavili, da njegovo zdravlje kreće na bolje i da se nalazi van svake životne opasnosti. Svaka i najmanja vijest o događajima očekuje se sa najvećim nestrpljenjem. Novine se upravo gataju.

Uzbuđenje u gradu je ogromno i svak osjeća, da se u zemlji strjelovitom brzinom redaju sudbonosni događaji.

Odgodan Vidovdanski sokolski slet u Skoplju. U znak sveopće narodne žalosti povodom posljednjih krvavih događaja u Beogradu Jugoslavenski Sokolski Savez donio je zaključak, da se Vidovdanski sokolski slet u Skoplju odgodi za septembar.

Zadušnice poginulim poslanicima. Mjesni odbor SDK priređuje u nedjelju 24. ov. mj. u 11 a. pr. pod. u crkvi Gospe Van Grada zadušnice poginulim narodnim poslanicima P. Radiću i Dr. Đuri Basarićku. Vodstvo SDK umoljava nas, da upozorimo sva društva i ustanove, da se neće slati posebni pozivi. Sva društva imajuće u crkvi rezervirana mjesta za svoje predstavnike, koje će naročitu funkcioner odbora pri ulazu u crkvu uputiti na njihovo određeno mjesto.

Odlazak delegacije SDK na sprovod u Zagreb. Jučer poslije podne otputovala je u Zagreb naročita delegacija vodstva SDK iz Šibenika, da prisustvuje posljednjem ispraćaju velikih narodnih boraca. Delegaciju sačinjavaju, U ime SDS Dr. B. Štambak i M. Paić, a u ime HSS dr S. Vlačić i A. Lučić. S njima je otputovao i veliki broj ostalih pristaša SDK.

Učešće Šibenske općine u općoj narodnoj žalosti. Šibenska općina, dijeleći sveopću narodnu žalost, poslala je brzojavne sažalnice, poslala je obiteljima po-

ginulih narodnih poslanika i vodstvu kluba HSS u Beogradu U svečanom sprovodu u Zagrebu bit će nošen i vijenac šibenske općine. Za današnji dan općinska uprava je odredila, da za vrijeme pogreba zatvori sve radnje tako, da će jutros od 10-22 sati čitav poslovni promet mirovati.

Odgodeno otvorenje Sokolskog Doma. Starješinstvo Sokolskog Društva u Šibeniku na sinoćnjoj izvanrednoj sjednici donijelo je zaključak, da se u znak narodne žalosti radi tragičnih događaja u Beogradu, otvorenje Sokolskog Doma, koje je bilo određeno za Vidovdan ove godine, odgodi na neizvjesno vrijeme.

Sastanak pristaša SDK. Omladina SDK pozivlje sve omladince kao i ostale pristaše SDK, da pristupe na zajednički sastanak, koji će se održati večeras u 7 sati u prostorima Hrv. Seljačke Stranke.

Hrvatski Sokol Šibenik. Pozivlje sve svoje članove, da dođu u nedjelju dne 24 t. mj. na 10 sati u sokolskim odorama u društvene prostorije (Foyer) odakle će se korporativno krenuti na zadušnice palim hrvatskim narodnim borcima, koje će se služiti u crkvi Gospe Van Grada. — Uprava.

Divlje veselje u Italiji. Iz Italije stižu vijesti, da je tamo nastalo divlje veselje zbog posljednjih tragičnih događaja u našoj zemlji. Talijanske novine pune su najfantastičnijih vijesti, u kojima bi htjeli prikazati stranom svijetu, kao da je cijela Jugoslavija u plamenu. Tako javljaju, da je kod naš proglašena revolucija, da je naš kralj pobjegao iz zemlje, da je u vojsci nastala pobuna, da je ubijen komandant zagrebačke armije itd. Dovolje dopire „prijateljsvo“ Mussolinijeve Italije, koja se ne žaca, da našu najveću tragediju kuša izrabiti za svoje tamne ciljeve.

Perfidna Italijo, zamañ ti to veselje!

Podlistak.

Na kritiku pjesme Gospe od Karavadjja.

TIJESNO, juna 1928.

U broju 21. tjednika „Narodne Straže“, koja izlazi u Šibeniku, od 12 tm. dao je štampati mnogopoštovani Don Krsto Štošić neku kritiku vrhu jedne pjesmice koju je potpisati patronat Svetišta Bl. Dj. M. od Karavada dao štampati kod Nove Stamparije u Šibeniku.

Radi javnosti, dužnost nam je da se na istu osvrnemo, tim više što je donekle smješna i neistinita, a kojom je mng. Don Stošić vrlo lošu ustugu učinio koli vjericima toli i ovom Svetištu. Izvrćući cijele rečenice o pjesmici te omalovažavajući ono što nije svojim očima vidio, a što ćemo mu niže dokazati.

Nije istina što gosp. kritičar tvrdi da pjesmu nije spjevao puk; dapače je prava istina da je istu svak po malo spjevao, te se je sve skupilo i sastavilo u jednu, te onako po pučku dalo tiskati. Dakle cilj je bio da se onako kakvu je puk pjeva da se i tiska, jer da se je išlo za

nečim drugim moglo se je naći školovanog čovjeka da istu spjeva, ali je tada puk, od koga je protekla, sigurno nebi svu razumio.

Treba priznati da će se kroz ovih 30 godina što se ista štampava, biti podkrala i koja štamparska pogreška (kroz koje razdoblje nije se nitko našao da se na istu osvrne osim mng. Don Stošića) i da je koji tadašnji pučki izraz danas postao gosp. kritičaru smješšan.

Glede nekih „novik čudesa“ o kojima ta pjesma govori, nek bude uvjeren mng. Don Stošić da Patronata Svetišta Karavada u Tijesno, nije od nužde širiti nekakva nova čudesa, (ta bi zadaća pripadala, kao svećeniku, u prvom redu gosp. kritičaru) jer Svetište posjeduje lijepi broj svjetlih dokaza u tom pogledu, od pobožnih hodočasnika od postanka Svetišta.

Absurdum kritike prelazi granice, premda dolazi od jednog svećenika kad kaže: „Pjevaču je zlato da darovano Gospinoj slici — čudesa“. Zar se može zanjekati da tu nije bilo i čudesa? Kako može mng. Don Stošić da pobija neka čudesa. te kao svećenik da se porugljivo izražava o čudu Don Vicka Marini-Grgošana god. 1828, Jezeranima brodolomcima 1841 i sinu Tome Jajca 1866?

Dok mng. Don Stošić hoće da dava lekcije autoru pjesmice, poručujući mu, da bi bolje bilo da je proučio i držao se za knjige blagopočivšeg Don P. Kaera: „Čudotvorno objavljenje čudesa i milosti Bl. Dj. Marije u Karavadu i njezino Svetište u Tijesnomu na otoku Murter u Dalmaciji“ (Zadar 1898), dotlen on isti baš tu knjigu nije niti vidio a kamoli čitao, jer da ju je čitao našao bi na strani 121. 126 i 128 mnogo toga što se u pjesmi pjeva, a što mu nije do danas jasno.

Stalno mng. Don Stošić nije vidio ni drugu knjigu Don P. Kaera na talijanskom jeziku, štampanu god. 1897 u Treviglio, tipografija Messaggi, pod naslovom: „Santuario della Madonna di Caravaggio nella borgata di Stretto sull'isola di Morter in Dalmazia“. Na strani 22: „Alcune Miracolese guarigioni ottenute per l'intercessione di Maria SS. di Caravaggio che si venera in Stretto in virtù dell'acqua prodigiosa del Fonte presso il suo Santuario.“

Da je mng. Don Stošić pročitao barem jedno od gornjih izdanja, stalno bi si bio prištedio trud i muku okolo kritike, a možda i ovu neugodnost što mu ovim činimo.

Nek nam na koncu ne zamjeri Mng. Don Stašić ako mu preporučimo da u buduće, prije nego se lati slijedećeg posla, nek se dade informirati od osoba koje su valjda bolje upućene u stvari, a takvih biti će i u Šibeniku, a da ne nasjeda svakome.

Na taj bi mu način bilo došlo do znanja, da čijom režijom su se dala tiskati štenja (lekcija) pod naslovom: „Prikazanja Slavne Divice i Bogorodice Marije u Karavadu“, štampana već 1893 a zadnje izdanje od g. 1923 (Hrvatska Zadružna tiskara u. z. s. o. j. Šibenik).

Dapače je spomenuta tiskara bila toliko dosljedna, da je kliše, vlasnost ondašnjeg Svetišta, neovlašteno upotrijebila pri tiskanju gornjih štenja.

Mng. Don Stašić držeći gornje izdanje 1893. odušno 1923. jedino ispravnim, zamjera pjevač da je Likanija pretvorio u Šikanija slobodno je međutim gosp. kritičuru misliti kako hoće, ali za Patronat ovog Svetišta ostaje ipak Arnoldo Sikano (knjiga Don P. Kaera 1898 strana 32).

Pri svršetku neka zoade mng. Don Stašić, da ako su težaci sakrivali od svećenika Morpurga Gospin san, da Patronat ovog Svetišta štampa pjesmicu od nikoga ne skriva, jer je glavni sadržaj iste samo isvadak iz glavne knjige blagopovjerenog Don P. Kaera i za to nije bila od potrebe osobita privola Crkovne Vlasti. Od Patronata Svetišta Bl. Dj. Marije od Karavađa u Tijesnomu.

Urednik i izdavač: Ilija Zečević. - Tisak „Pučka Tiskara“ u Šibeniku (Braća Matačić pok. Petra).

Tiskanice za PRIJAVE ULOGA vrijednosnih poštanskih papira u Beču u Budimpeštu mogu se nabavit u Pučkoj Tiskari i Papirnici J. Matačić, ulica kralja Tomislava u Šibeniku.

Daje se na znanje svim poštanskim uredima i interesentima.

GRAND HOTEL „KRKA“ - ŠIBENIK

Na obali na najljepšem gradskom predjelu potpuno obnovljen.

Prvorazredan Restaurant i Kavana

Cijene umjerene. Preporuča se Marko Jakovljević, vlasnik.

Grubišić & Comp. - Šibenik

Glavno Opravništvo Jadran. Plovidbe

„ „ brodarskog društ. Oceania

Spediterska radnja obavlja poslove najkulantnije.

GRADSKA ŠTEDIONICA - ŠIBENIK

Prima uloške na knjižice i tekući račun. Izdaje akreditive i obavlja sve bankovne transakcije.

Najsigurnije su uložene prištednje kod štedionice, jer stoji pod jamčenjem općine i pod kontrolom vlasti.

TVORNIČKO SKLADIŠTE ODIJELA

ČESKI MAGAZIN — ŠIBENIK

Ovih dana stiže VELIKI IZBOR LJETNIH ODJELA hlaća i jaketa, lister-jaketa i ogrtača i ostale ljetne robe.

CIJENE UMJERENE!

PAPIRNICI

kancelarijskog i školskog pribora

Jerolim Matačić pok. Petra

ulica Kralja Tomislava

Preporuča se za što veći posjet,

Šibenska Okružna Banka

d. d.

ŠIBENIK

prima uloške na štedne knjižice i tekući račun uz najpovoljnije ukamaćivanje te obavlja sve bankovne poslove tačno i kulantno.

Telefon broj 68.

Brzoj. naslov: KRUGOBANKA

EXPORT-IMPORT

MARKO TARLE

Zastupstva komisije i spedicija uvoz - izvoz žitarica brašna i kolonijala.

KUPUJTE, DOMAĆICE, SAPUN ZA VAS NAJBOLJI I JEDINI

za pranje

žuti „Slavija“ i „Palma“
bijeli „Lisičja glava“
zeleni sa znakom
Salamunova slova

Mirisavi za umivanje
Kokosov bijeli
Glicerinov crveni
izvrsnog mirisa.

Od sirovina prve vrste izrađuje

Tvorn. sapuna „SLAVIJA“

ŠIBENIK

Vlas. Braća Ilijadica-Grbešić p. Petra

Zadružna Gospodarska Banka d. d. u Ljubljani

Podružnica Šibenik Telefon inter. 16.

PODRUŽNICE: Bled, Celje, Đakovo, Maribor, Kočevje, Kranj, Novisad, Sombor, Split, ŠIBENIK.

Glavnica i pričuve ukupno nad Dinara 16.000.000.

Ulošci nad Dinara 300.000.000.

Prima uloške na tek. račun i uložne knjižice te obavlja sve bankovne poslove uz najpovoljnije uvjete.

Američki odic:

Direktne veze s američkim velebankama. Glavni dopisnik American Express Company, 65 Broadway, New York, te njene podružnice i agencije po svim većim mjestima Sjedinjenih država, Bank of Italy - San Francisco te njenim podružnicama u Sjedinjenim Državama, Anglo South American Bank, Ltd, London te po važnijim mjestima Južne Amerike. The Commercial Bank of Australia, Ltd. London, i sve njene podružnice u Australiji i novoj Zelandiji.

Društvo za prodaju
SINGER ŠIVACIH STROJEVA

BOURNE & Co.

Podružnica ŠIBENIK

ZASTUPSTVA

u svim većim mjestima sjeverne Dalmacije.

električnih motora



elektr. ventilatora

Prodaja za gotovo i na obročnu otplatu.

Samo u našim dućanima i kod naših zastupnika možete dobiti sve pripodajuće dijelove za strojeve. Sve vrsti konca za šivanje, kao za bijelo i umjetno vezenje, svile, igala, nožica, Singer ulja.